

Ideal Standard Duschsystem Cerafine O



Ideal Standard Duschsystem Cerafine O von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung

Individuelle Beratung

Mehrfach ausgezeichneter Shop

jetzt kaufen

Ideal Standard Duschsystem Cerafine O mit Badearmatur Silk Black, BC749XG

Eine gerundete, harmonische Linienführung ist das Merkmal der Cerafine O Armaturen. Die Waschtischmischer in zwei Höhen offerieren hohe Praktikabilität. Die Grande Ausführung bietet besonders viel nutzbaren Raum unterhalb des Auslaufs. Dank der FirmaFlow-Kartuschentechnologie lassen sich die Armaturen leicht bedienen, sparen Wasser und Energie und sind besonders langlebig. Mit Cerafine O lässt sich ein emotionales Erscheinungsbild in jedem Bad kreieren.

Details:

- Serie: Cerafine O

- Hersteller: Ideal Standard - Artikel-Nr.: BC749XG

Duschsystem mit Einhebel-Badearmatur Aufputz DN 15 || Regenbrause

- Ø 200 mm
- Mit Kugelgelenk
- EasyClean || Handbrause: 1-Funktion
- Ø 100 mm
- EasyClean || Wasserführende Brausestange
- Inklusive Wandbefestigung
- Brausehalter verstellbar mit Druckknopf || Brauseschlauch Idealflex 1750 mm
- Anschluss G1/2 || Einhebel-Badearmatur Aufputz DN 15
- Rückflussverhinderer
- Cool Body
- S-Anschlüsse (verstellbar)
- Griffe aus Kunststoff
- Ø Kartusche: 38 mm
- CLICK-Kartusche
- FirmaFlow® Kartusche mit keramischen Dichtscheiben
- Kartusche keramisch
- Kartuschenschwenkbereich: 100 Grad
- Heißwassertemperaturbegrenzer
- Heißwassertemperatureinstellung mit Verbrühschutz
- Umschaltung Wanne / Handbrause / Regenbrause integriert
- Geräuschverhalten DIN 4109: Gruppe 1
- Lebensdauer: DIN EN 817, DIN EN 200 || Gewicht: 6,815 kg
- Außenmaße (BxTxH): 308x487x1507 mm
- Durchfluss bei 3 bar: 20/9,5/8 l/min
- Farbe / Oberfläche: Silk Black